II1. CBEIEHUSI
0 HOPMATHBAX OLEHKH (PUHAHCOBOI YCTOHIHBOCTH AeATEILHOCTH 3ACTPOHIHKA

HaumeHOBaHHE yCTaHOBJIEHHOTO
3HaueHue MoKazaresis
rokKasaressi (HopMaTHBa)

Hopmartup obecriedeHHOCTH 00513aTeNbCTB
(H1)* 1,73
HopmaTuB 11€71eBOro UCIob30BaHUs CPELICTB
(H2)* 0,17
Hopmartu 6e3yObITOYHOCTH
(H3)* 3
Pa3smep coOCTBEHHBIX JEHEKHBIX CPEICTB
3acTporLIMKA -

cTp.1600 = 394,12
obsi3aTenseTBa niepe gonpiikamMu = 228,038

394,12 /228,038 =1,73

ctp.1100 =237,875

ctp.1230 = 124,997

KpaTKOCpOYHbIe (hrHAHCOBBIE BIOKEHUS = 0
H/3aB = 237,804

otcpouka rarexa = 100,05

237,875+ 124,997 + 0 - 237,804 - 100,05 = 25,018

ctp.1400 = 71,383
ctp.1500 =301,215
obs3aTenscTBa TIepe AoblukamMu = 228,038

71,383 +301,215 - 228,038 = 144,56

25,018 /144,56 =0,17
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